

Right Skills 4U

Céglátogatások Szakmák testközelből címmel

A Right Skills 4U projekt keretében a Muraszombati Területi Kisipari és Vállalkozói Kamara a Muraszombati III. sz. Általános Iskola 8. és 9-osztályos diákjai számára **Szakmák testközelből** címmel céglátogatást szervezett, amelyre 2024 szeptember 25-én került sor. Négy vállalatot látogattunk meg, mégpedig: Avtohiša Kolmanič & Dokl d.o.o., Tiskarna aip Praprotnik d.o.o., F Modern, tapetništvo, Tadej Faršang s.p. és Hipoing d.o.o.. A vállalatokban a diákok megismerkedtek a termelési folyamatokkal, a cég munkamódszerével és kipróbálták saját kezűességüket.

Az Avtohiša Kolmanič & Dokl d.o.o. vállalatnál a diákok megismerkedtek a különféle szakmák keretében szükséges kezűességekkel és készségekkel, mégpedig: járműkereskedő, szervíztanácsadó, pótalkatrész-kereskedő, autószerelő, autófestő, autóbádogos. Részletesebb betekintést kaptak az autószerelő műhelyben végzett munkákról, ahol járműjavítással és szervizeléssel foglalkoznak.



Tiskarna aip Praprotnik d.o.o. vállalatnál a diákok megismerkedtek a nyomdai tervező és nyomtató munkájával. A nyomdaműhelyben különböző munkafolyamattal ismerkedhettek, mégpedig: különféle nyomtatványok különböző nyomtatókon történő nyomtatása, szitanyomás, papírvágás, nyomtatványok kötése, nyomdalemezek készítése. Kezűességüket is tesztelheték azzal, hogy a vágott papírokat kockába helyezték, ezt utána megtarthatnak emlékebe.



Right Skills 4U

A kárpitos szolgáltatásokra szakosodott F modern Tadej Faršang s.p. vállalatnál a diákok megismerkedtek a kárpitos és asztalos szakmával. Az asztalosműhelyben készítik és rakják össze az ülőgarnitúrák szerkezetét. A továbbiakban megismerkedtek az ülőgarnitúrák rögzítési eljárásával, a szabással, a varrással és kárpitozással. Tesztelték a saját kezűgyességüket, majd a kárpitozógépen és kárpitrögzítővel rögzítették a kárpitot a fa alapra.



A Hipoing d.o.o. vállalatnál a diákoknak bemutatták az asztalos, a rögzítő és a villanyszerelő munkáját. A vállalat különféle árnyékolók: rolók, zsalugáterek, napellenzők, pergolák beszerzésével és telepítésével foglalkozik. Műanyag és faajtókat felszerelésével foglalkoznak, az asztalos műhelyben pedig egyedi bútorokat gyártanak.



A céglátogatáson 27 diák vett részt. A diákok szorgalmasan közreműködtek, a céglátogatáson pedig lehetőséget kaptak a saját kezűgyességük tesztelésére is.

A Right Skills 4U projekt a Szlovénia-Magyarország Interreg Program 2021-2027 társfinanszírozásával valósul meg.